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Sondeo en línea sobre día de muertos o halloween 
 

 

 

• Objetivo. Conocer los hábitos de consumo y 
el gasto que realiza la población para esta 
fecha. 

• Periodo de levantamiento. Del 11 de 
septiembre al 19 de octubre de 2009. 

• Se obtuvieron 281 respuestas de 29 estados. 

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

Sondeo en línea sobre día de muertos o halloween 
 

81% conmemora el día de muertos. 

• 76% coloca ofrenda para sus difuntos. 
• 71% considera muy importante recordar a sus seres 
queridos fallecidos. 
• 56% compra en mercados públicos la mayoría de 
alimentos y otros productos para conmemorar estas fechas. 
• 42% adquiere estos productos con dos a cuatro días de 
anticipación. 
• $350 es el gasto promedio. 
• 50% considera que este gasto será igual al del año 
pasado.  
• 81% pagará en efectivo sus compras. 
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¿Normalmente qué celebra? 
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¿Qué actividades realiza con motivo de estas fechas? 
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¿Qué tan importante es celebrar estos días? 
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¿Dónde compra la mayoría de los alimentos y productos 
que utiliza para  celebrar estos días? 

 
(La gráfica muestra los conceptos con mayor número de respuestas) 
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¿Con cuánto tiempo de anticipación compra la mayoría 
de lo que necesitará para celebrar estos días? 

 
(La gráfica muestra los conceptos con mayor número de respuestas) 
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¿Cuánto piensa gastar para conmemorar o celebrar estos días? 

Sondeo en línea sobre día de muertos o halloween 
 

4%

37%

33%

8%

6% 5%

2%
5%

350

352

354

356

358

360

362

364

366

368

370

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Nada Hasta 
$200

$201 a 
$400

$401 a 
$600

$601 a 
$800 

$801 a 
$1000

Más de 
$1000

No sabe

Gasto promedio total $357

Gasto promedio en:

Día de muertos $350
Halloween $376

Ambos $385 



10 

El gasto para celebrar estas 
fechas, en comparación con el 

año pasado, será… 

Sondeo en línea sobre día de muertos o halloween 
 

24%

55%

21%

25%

50%

25%

19%

50%

31%

Menor

Igual

Mayor

Menor

Igual

Mayor

Menor

Igual

Mayor

A
m

b
o
s

H
a
ll
o
w

e
e
n

D
ía

 d
e
 

m
u
e
rt

o
s

Por tipo de celebración  

Igual

51%
Mayor

29%

Menor

20%



11 

¿Cómo pagará los gastos 
para celebrar estas 

fechas? 
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